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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Військовозобов’язані, які отримали статус “у розшуку” та штраф за

порушення правил військового обліку, все одно можуть оформити відстрочку

від мобілізації. Для цього потрібно подати документи через ЦНАП та

дочекатися рішення ТЦК.

Про це повідомляє Юристи.ua.

На порталі розглянули звернення чоловіка, який побачив у застосунку “Резерв+”

статус “у розшуку” та інформацію про штраф за ухилення від мобілізації.

Водночас він доглядає за сестрою з інвалідністю II групи, отримує відповідні

виплати та є єдиним працездатним членом родини.

У чоловіка вже оформлені документи щодо догляду за особою з інвалідністю.

Однак через хворобу та перебування на лікарняному він не зміг вчасно подати

їх до територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

Його цікавило, чи можна передати документи дистанційно або через родичів,

оскільки він побоюється виходити з дому через можливу зустріч із

представниками ТЦК. Також чоловік запитав, чи знімуть статус “у розшуку” після

сплати штрафу та чи зможе він надалі отримати відстрочку.

Адвокати пояснили, що документи для оформлення відстрочки потрібно

подавати особисто через ЦНАП. Після цього рішення ухвалює ТЦК, а відповідна

інформація вноситься до реєстру “Оберіг”.

Юристи також порадили заздалегідь уточнити, чи перебувають представники

ТЦК біля міської ради, і лише після цього вирушати для подання документів.

Вони наголосили, що наявність або відсутність адвоката не впливає на саму

процедуру розгляду заяви.

Крім того, фахівці зазначили, що мобілізувати людину не можуть доти, доки її

документи на відстрочку перебувають на розгляді у ТЦК.

Для оформлення відстрочки необхідно особисто звернутися до ЦНАП, подати

заяву та документи, які підтверджують право на її отримання. При цьому

урядова постанова прямо визначає, що подання заяви через представника не

допускається.

Після подання документів потрібно дочекатися рішення щодо надання

відстрочки. Лише після завершення цього процесу юристи радять вирішувати

питання зі штрафом.

Щодо скасування статусу “у розшуку”, адвокати пояснили, що найпростішим

способом є сплата штрафу. Після цього адміністративне правопорушення

вважається завершеним, а сам статус має бути анульований.

За словами юриста, після надходження в “Резерв+” постанови про притягнення

до адміністративної відповідальності статус розшуку буде знято.
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